
令和６年度 第３回（第 27回）「理科モデル授業オンライン研修会」アンケート結果［学生］  

 

質問６ 「モデル授業の内容」について、ご意見やご感想、ご質問など 

・調べ学習と聞いて少し抵抗があったが、理科に興味のない子供達でも、自身の将来の夢と理科を関連

づけさせることで、これからの理科の授業への取り組みの姿勢が変わったり、楽しんで授業を受ける

ことにつながるのではないかと思った。楽しく参加できた。（小学校志望・経験あり） 

・ウェルビーイングを育む授業を初めて見ることができ、とても勉強になった。（小学校志望・経験あ

り） 

・生徒が将来の夢と理科の関係についてきちんと考えられる効果的で良い授業だったと思う。（小学校志

望・経験なし） 

・生徒がテーマから自分で考えるのがすごい面白いと思う反面、実施するのが難しいのかなと思った。

生徒と教師の力が試されるのかなと思う。（中学校志望・経験あり） 

・将来を見据えるとても良い機会だと思う。ぜひ自分の授業でも取り入れてやりたい。（高校志望・経験

あり） 

・理科と生徒の将来をつなげる授業はとても新鮮であり、興味深い内容だった。自分が中学生だった頃

には「理科を学ぶ必要はあるのか？」という疑問を持っており、学習に対する意識を持つことができ

ていなかったが、このようなキャリア教育を理科とつなげる授業を行うことで、生徒の学習意欲の向

上を見込めるのでとても良い内容だったと感じた。（中学校志望・経験なし） 

・将来の夢や未来と科学技術をつなげて考えるという難しそうな内容であったが、中学３年生という人

生の１つ目の分岐点とも言える大事な時期において、重要な授業だと感じた。（小学校志望・経験あ

り） 

・職業と理科を関連づけることの大切さを実感した。（中学校志望・経験あり） 

・理科の授業でキャリア教育をし、理科への有用感を高めることができるのだなと思った。私自身もこ

のような授業をして行きたいと思った。（中学校志望・経験あり） 

・子どもたちが将来について考えるきっかけの授業としてとても良いものであると思った。（未定・経験

あり） 

・理科を学ぶ意義を生徒自身が自分事としてとらえられるような教育、かつ、キャリア教育としても機

能しているところがとても良いと思った。自分の好きなことやなりたい職業が無い生徒に対して提案

する力は教師によってバラバラなように感じた。（中学校志望・経験あり） 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 


